
Az adott egyenlet dis
riminánsa:

(1) −4y2 − x2 + 4 T 0

a szerint, a mint a gyökök valósak, egyenl®k vagy képzetesek. (1) így is írható:

4y2 + x2
− 4 S 0.

A 4y2 + x2
− 4 = 0 oly ellipsis egyenlete, melynek középpontja a 
oordinata-rendszer kezd®pontja, nagy tengelyének

végpontjai: (−2, 0) és (2, 0), kis tengelyének végpontjai pedig (0, 1) és (0, −1).

Már most

(a) a gyökök valósak, ha

4y2 + x2
− 4 < 0,

vagyis ha az (x, y) pont az említett ellipsisen belül van.

(b) a gyökök egyenl®k, ha

4y2 + x2
− 4 = 0;

ez esetben az (x, y) pontok mértani helye az ellipsis kerülete;

(c) a gyökök képzetesek, ha

4y2 + x2
− 4 > 0;

ekkor (x, y) bármely az ellipsisen kívül fekv® pontot jelenthet.

(a1) Mindkét gyök positív, ha összegük: y > 0 és szorzatuk:

1

4
(5y2 + x2

− 4) > 0;

(x, y) tehát minden oly pont lehet, mely az említett ellipsis és az 5y2+x2
−4 = 0 egyenlet¶ ellipsis közt, az xx′

tengely

felett van. Eme ellipsis nagy tengelyének végpontja: (−2, 0) és (2, 0); kis tengelyének végpontjai pedig:

(

0,

√

4

5

)

és

(

0, −

√

4

5

)

.

(a2) Épp így a két ellipsis közt, de az xx′
tengely alatt vannak a pontok, ha mindkét gyök negatív.

(a3) Végül, ha a gyökök ellenkez® el®jel¶ek, akkor szorzatuk, s így 5y2 + x2
− 4 is < 0, tehát (x, y) a kis ellipsisen

belül lév® minden pontot jelenthet, mert ezek egyszersmind a nagy ellipsisen is belül lesznek.
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